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POLGÁR VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA 

T öbb mint száz meghívott je-
lenlétében tartott ünnepi ülést a 
Képviselő-testület 2008. április 29-
én, abból az alkalomból, hogy 
Göncz Árpád köztársasági elnök 
Polgárnak 15 éve városi címet 
adományozott. A jubileumra utaló 
dekorációt kapott a Hivatal épüle-
te, és 20 oldalas színes kiadvány 
örökítette meg az utókor számára, 
hogy hol tartunk 2008-ban. 

Tíz órakor kezdődött az ülés. 
A Vásárhelyi Kórus elénekelte a 
Himnuszt, majd fiatalok vonultak 
be a városi zászlóval. Ezután 
Struba József alpolgármester üd-
vözölte a jelenlévőket, a korábbi és 
a jelenlegi kitüntetetteket, képvise-
lőtársait, bizottsági tagokat. Külön 
köszöntötte Dr. Bujdosó Sándort 
az ÖTM szakállamtitkárát, Dr. 
Kerekes Editet az Észak-alföldi 
Regionális Közigazgatási Hivatala 
hivatalvezetőjét, Dr. Éles Andrást a 
Hajdúvárosok Szövetségének 

elnökét Hajdúnánás polgármester-
ét, Koscsó Lajos országgyűlési 
képviselőt Tiszaújváros polgár-
mesterét, Dr. Heiszmann Gézát 
Tiszaújváros címzetes főjegyzőjét, 
Dr. Polonkai Mária „Díszpolgárt”, 
valamint a Balmazújvárosi-, a 
Hajdúböszörményi-, és a Polgári 
Kistérség polgármestereit, jegyző-
it, Tiszadob polgármesterét és 
jegyzőjét, Oláh Józsefet Polgár 
város korábbi polgármesterét és 
Szurkos András korábbi jegyzőt. 
Köszöntötte az intézményvezető-
ket, a C.K.Ö. tagjait, az egyházak, 
szakhatóságok képviselőit, a tévé 
nézőket és Polgár valamennyi 
lakosát.  

A jelenléti ívből megállapítot-
ta, hogy az ünnepi képviselő-
testületi ülés határozatképes, ezért 
azt megnyitotta. Az ismertetett 
napirend képviselők általi jóváha-
gyása után Tóth József polgármes-
ter és Dr. Váliné Antal Mária jegy-
ző felkötötte a Jubileumi Emlék-

szalagot Polgár város zászlajára. 
Elsőként Dr. Bujdosó Sándor 

szakállamtitkár előadása hangzott 
el. Történelmi visszatekintéssel 
kezdte a városok szerepéről és 
arról, hogy egyre nagyobb jelentő-
sége van a települések közötti 
munkamegosztásnak. Ebben az 
egymásra utaltságban a városnak 
kezdeményező, integráló szerepet 
kell betöltenie. Kiemelte: a múltba 
tekintve azt láthatjuk, hogy Polgár 
abban a 275 évben is betöltött 
városias szerepkört, amikor elve-
szítve a büszke hajdúvárosi címet, 
„csak” község, járási székhely 
majd nagyközség volt.  

Egy település rangját ugyanis 
nem csupán a cím, hanem vezetői 
felelősségtudata, bölcsessége, 
lakóinak élni és tenni akarása ad-
hatja meg. Méltatta az eltelt másfél 
évtized látványos fejlődését, és a 
közeljövőt okosan tervező progra-
mokat. Ezek közé tartozik az okta-
tási-nevelési intézmények felújítá-

sa-bővítése, a szennyvíztisztító 
telep építése, az útépítések, a köz-
épületek akadálymentesítése.  

Fontosnak mondta, hogy a 
jelenlegi önkormányzat gazdasági 
programba foglalt tervei messze-
menően figyelembe veszik a válto-
zó társadalmi-gazdasági környeze-
tet, a polgárok növekvő igényeit és 
a városnak a kistérségben betöltött 
kiemelkedő szerepéből fakadódó 
felelősségét. Annak is különleges 
jelentősége van –említette-, hogy 
ezek a tervek szervesen illeszked-
nek a Kormány fejlesztéspolitikai 
stratégiájába. A városvezetés elha-
tározott szándéka, hogy Polgárt 
bekapcsolja a régió és az ország 
gazdasági vérkeringésébe, a beru-
házások támogatásával az itt élő 
emberek számára munkahelyet, és 
megélhetésük forrásaként munka-
jövedelmet keletkeztet. 

Elmesélte, hogy a mai nap 
számára is ünnep, mivel születése 
után több mint egy évtizedig Pol-
gáron élt, ezért a település modern 
kori történelme sorsának elválaszt-
hatatlan része. Az itt élők öröme, 
olykor bánata, az Ő öröme és bá-
nata is egyben. Az épületek, az 
utcák benne embereket idéznek 
meg még ma is. Gyermekkori 
történeteket, amelyeket szívesen 
mesél, olykor tanulságképpen is 
leányainak. A polgári embereket, 
pedagógusokat, tisztviselőket, akik 
egy életre megtanították vele, hogy 
mit jelent a jó és a rossz, mi a 
tisztesség, hogy a tisztes munka 
megbecsülést érdemel. Itt tanulta 
meg, hogy mit jelent a barátság, s 
az itt élők mutatták meg neki, 
hogy az emberség mások megsegí-
tése a bajban, mennyire fontos 
része az emberi lénynek.  

Szó szerint idézzük beszédé-
nek befejező részét: „Tisztelettel 
és alázattal köszönöm meg ezt itt 
és most városomnak Polgárnak, és 
köszönöm meg Önöknek, a polgári 
embereknek. Köszöntő szavaimat 
őszinte jókívánsággal zárom: A 
múltra büszkén, a jelent felelősség-
gel formálva, a jövőbe vetett meg-
alapozott bizalommal ünnepelje-
nek a mai napon. Kívánom, hogy 
Polgár város lakói sikerekben, 
örömökben gazdag évtizedek elé 
nézzenek, öntudatos polgárként 
boldoguljanak, a maguk és a város, 
a haza javára.” 

 

Folytatás a 3. oldalon. 

Gazdag programsorozattal emlékezett meg Önkormányzatunk arról, hogy Polgár 15 éve kapta vissza városi 
rangját. Az ünnepi képviselő-testületi ülésen készült fotón Dr. Éles András a Hajdúvárosok Szövetségének 
elnöke, Koscsó Lajos Tiszaújváros polgármestere, Dr. Bujdosó Sándor az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium szakállamtitkára és Tóth József polgármester, Prof. Dr. Raczky Pál az ELTE Régészettudomá-
nyi Intézetének igazgatója, városunk új „Díszpolgárának” köszönő szavait hallgatják. 

15 EREDMÉNYES ÉVÜNK AD OKOT AZ ÜNNEPLÉSRE 
Polgár az autópályának köszönhetően, a perifériára szorult településből,  

előnyös földrajzi fekvésű, ígéretes befektetői célponttá vált! 
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Polgár 15 éve kapta 
vissza városi rangját. 
Ün n ep s égso r o za t 
keretén belül 2008.04. 
30-án mi polgári diá-
kok vettük át a testület 
munkáját egy napra. A 
felnőtteket sikerült 
meglepnünk felké-
szült komoly ülés 
lebonyolításával, amit 
a városi TV felvett és 
nemsokára műsorára 
tűz. 
Tóth József polgár-
mestertől először 
megkaptuk a névre 
szóló megbízólevele-
inket, majd átadta 
Vincze Éva diákpol-
gármesternek a Város 
Kulcsát. Kezdetét 
vette a testületi ülés az 
alábbi napirendi pon-
tokkal: 
1. A város tisztasága 
2. A kóbor kutyák és 

más állatok problé-
mája 

3. Egyes tanulók rendszertelen 
iskolába járása 

4. A fiatalság problémája: keveset 
olvasnak, nem használják ki a 
könyvtár adta lehetőségeket és 
a kompetenciamérés eredmé-
nyeinek javítása 

5. Kulturált szórakozási lehetősé-
gek megteremtése 

6. Hagyományőrzés és hagyo-

mányápolás 
7. Várom az olyan kérdéseket és 

javaslatokat, amelyek nem az 
előző napirendi pontokhoz 
tartoznak 

 
Majd rövid időre átvettük polgár-
mesterünk napi ügyeinek intézését 
irodájában. Köszönjük a lehetősé-
get amely közelebb vitt bennünket 

ahhoz, hogy megismerjük minden-
napi munkájukat reméljük felveté-
seinkkel, javaslatainkkal talán mi 
is segíteni tudtunk, hogy ők is 
jobban lássák a fiatalok helyzetét, 
véleményét városunkban. Bízunk 
benne hogy a kezdeményezés 
hagyománnyá válik. 

 
                          V.É. 

(A Diák Képviselő-testület tagjai, 
első sor: Bodnár Zsuzsa, Sípos 
István, Rézműves Georgina, 
Izsvák Viktória, Simon Alexa, 
Horváth Renátó, Esencki Fruzsina, 
második sor: Vincze Éva diákpol-
gármester, Dankó Péter, Tar Ben-
degúz, Vámosi Máté, Tóth József 
polgármester, Mecsei Gábor, Tar 
Dalma és Balogh Bettina.) 

Fiatalok az Egyházban 
 

Az egyházi megnyilatkozásokban - mind az 
egyetemes mind pedig a részegyház tekinteté-
ben - egyre több szó esik az ifjúság szerepéről 
illetve ennek az egyházban betöltött feladatáról. 
Hangsúlyozzák a küldetés, tanúságtevés, 
evangelizáció fontosságát. Mindez az utca em-
bere ajkán így fogalmazódik meg, ami már 
igencsak közhellyé vált: „a fiataloké a jövő”. 

A II. János Pál pápa üzenete amit a hivatá-
sok világnapjára intézett a fiatalokhoz, világo-
san megfogalmazza a fiatalok és az Egyház 
kapcsolatát. „Fiatalokat szolgáló Egyházra 
van szükség”.  Olyan Egyházra, amelyik tudja, 
hogyan szóljon a szívükhöz, hogyan gyújtsa 
lángra, vigasztalja és lelkesítse őket az evangé-
lium öröme és az eukarisztia ereje által; Egy-
házra, amely tudja, hogyan hívja meg és ölelje 
magába azokat, akik olyan cél után kutatnak, 
amelyre egész életüket rátehetik”.  Sajnos a 
“fiatalokat szolgáló Egyház modelljét egyre 
inkább átveszi az „Egyházat szolgáló fiatalok” 
képe. Valójában mindaz a feszültség ami a hit 
továbbadásában jelentkezik (intézmény-
karizma, vallásosság-hit) a fent említett 
„hangsúlyeltolódásból” ered. Az utca embere is 
ezért a „fiataloké a jövő” helyett, a „jövő fiatal-
jairól” kezd elméleti fejtegetésekbe, felsorolva 
mindazokat a negatívumokat, amelyeket tapasz-
tal: érdektelenség, közömbösség, kilátástalan-
ság, célnélküliség, puhányság, inaktivitás. J. M. 
Pet i tc lerc ,  szalézi  pap,  f ia t alok 
evangelizációjáról szóló könyvéből idézek: 

«Mit hallunk ma nap, mint nap a fiatalokról? 
Például efféle kiábrándult nyilatkozatokat: 

1) „Fiatalságunk […] rosszul nevelt, fittyet 
hány a tekintélyre és semmiféle tiszteletet nem 
tanúsít az idősek iránt. Manapság fiaink […] 
nem állnak fel, amikor a helyiségbe belép egy 

idős ember, feleselnek a szüleikkel és fecsegnek 
ahelyett, hogy dolgoznának. Egyszerűen kiáll-
hatatlanok.” 

2) „Nem táplálok többé semmiféle reményt 
országunk jövőjét illetően, ha holnap a mai 
fiatalság kerül hatalomra, mert ez a fiatalság 
kibírhatatlan, nem ismer mértéket, egyszerűen 
rettenetes.” 

3) „A világ válságos helyzetbe került. A 
gyermekek nem hallgatnak többé a szüleikre. 
Nem lehet messze a világ vége.” 

4) „A fiatalság velejéig romlott. A fiatalok 
elvetemültek, és semmirekellők. Sohasem lesznek 
olyanok, mint a régi idők fiatalsága. A mai fiatalok 
nem lesznek képesek megőrizni kultúránkat.” 
Mintha a legfrissebb újságcikket olvasnánk. 
Azonban az első idézet Szókratésztől való 
(Kr.e. 470-399), a második Hésziodosztól (Kr.e. 
720), a harmadik egy egyiptomi szerzetestől 
(Kr.e. 2000), az utolsó pedig több, mint 3000 
éves, Babilon romjai között találták egy égetett 
agyagtáblán.» 
Kétségtelen, hogy ma is vannak problémák a 
fiatalokkal, de az iménti idézetekből úgy tűnik, 
hogy ez nem a mai kor újdonsága. 
 Vajon ki és mi lehet az oka ennek a szörnyű 
valóságnak? - teszik fel sokan a kérdést. Talán a 
szocializmus, amelyre már – jogosan - annyi 
mindent ráhúztunk, félretéve az igazi válaszke-
resést...? Talán a kapitalizmus, amelyet az el-
múlt évtizedekben annyiszor emlegettünk..?  
Talán nem a „hibádzót” kellene keresnünk - 
mert mint az apostolok, mi is megkérdezhet-
nénk valamit (Mt.26,22) - azt, hogy mit kell 
tennünk. Fiatalokat szolgáló Egyházra van 
szükség! 

Érdemes átgondolni azt az okot, amelyet 
egy híres református teológus jelöl meg.  „Az 
Istenben való keresztény hit a világ jövőjére 
való reménység nélkül az utóbbi évtizedekben 

előhívott egy szekuláris reménységet a világ 
jövőjére nézve, Istenben való hit nélkül. Mivel a 
keresztények, az egyház és a theologia egy 
„jövő nélküli Istenben” hittek, összekapcsoló-
dott a föld jövőjének az akarása azzal az ateiz-
mussal, amely egy „Isten nélküli jövőt” kere-
sett.” A szekuláris reménység mindig csak a 
„má”-ra és a „holnap”-ra tekint. Veszélye, hogy 
be akarja biztosítani magát, és ezért mindent a 
saját szolgálatába akar állítani. Az Egyházat 
nem lehet bebiztosítani fiatalokkal mert abban a 
pillanatban elveszítjük és a szektáknak dobjuk 
martalékul őket. Eddig kiszolgáltuk a fiatalokat, 
nem pedig szolgáltuk.  “Adok neked valamit, ha 
cserébe te is adsz nekem valamit”. „Adok ne-
ked valamit...” és nincs ha! - ez a szolgálat. 

Visszatérve az ellentmondásosnak tűnő 
tételre: „Fiatalokat szolgáló Egyház vagy Egy-
házat szolgáló fiatalok” modelljét kell-e követ-
nünk. Meggyőződésem, hogy ha vállaljuk azt a 
bátorságot, hogy először szolgáljuk a fiatalokat 
akkor megtanulják ők is a szolgálat szellemét és 
nagylelkűen fogják viszonozni. Hiszen Krisztus 
sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem, 
hogy Ő szolgáljon másoknak, és életét adja 
sokakért váltságul. 

Pünkösd közelgő ünnepén, az Egyház szü-
letése napján arra emlékezünk, hogy a Szentlé-
lek Úristen szeretetében mindig meg tudunk 
újulni és a szolgáló szeretet lelkületével új re-
ménységre vagyunk meghívva. 
Ezért szeretettel hívjuk és várjuk a fiatal háza-
sokat (20-50 éves korig) a plébánia díszkertjé-
ben szombat esténként megrendezendő 
GASZTRONÓMIAI ESTÉKRE (május 24. 
31. és június 7. 14.). Angol, francia, olasz és 
görög vacsorával várjuk az érdeklődőket (2.500 
ft/fő), asztalt foglalni a plébánián május 17-ig, 
az alábbi telefonszámon lehet: 391-037. 

 

                                  K.E. 

Fordított nap a testületi ülésen    
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15 EREDMÉNYES ÉVÜNK AD OKOT AZ 
ÜNNEPLÉSRE 

 

Folytatás az 1 oldalról. 
Tóth József polgármester ünnepi 
beszédével folytatódott az ülés 
amelyet szerkesztve és rövidítve 
közlünk. A vendégek üdvözlése 

után így folytatta: „Fontosnak 
tartom az ünnepi pillanatokat, 
amelyek a találkozáson túl alkal-
mat adnak arra, hogy számvetést 
tegyünk. Mert beszélhetünk arról, 
hogy kik vagyunk, honnan jöttünk 
és merre megyünk, hová tartunk? 
Azt szokták monda-
ni, hogy „Aki a múlt-
ját nem becsüli, az a 
jövőjét nem érdem-
li.” Polgár település 
több évszázados 
történelme során 
többször is elnéptele-
nedett, de az embe-
rek újra és újra fel-
építették, belakták 
ezt a helyet. Így volt 
ez a tatárjárás és a 
török dúlás után is. 
Különösen említést 
érdemlő Gróf Szé-
chenyi István idősza-
ka, amikor a Tisza 
szabályozásával több 
ezer hold területet 
művelésbe lehetett 
vonni, és a mezővá-
rosi jellegünk ennek 
köszönhetően kitelje-
sedett. 
Később a kiegyezés 
kora hozott leginkább fellendülést 
Polgárnak, amikor a mezőgazda-
ságból a szolgáltatásból élők, a 
kereskedők és  az iparosok egyet-
értő, dolgos közössége fejlesztette 
ezt a várost.  
A két nagy világégés megtorpanást 
okozott Polgár fejlődésében. Az I. 
Világháborúban több mint kétszáz-
ötven polgári honfitársunk hal meg 
a csatamezőkön. A II. Világháború 
is mérhetetlen szenvedést okozott. 
Az 1941-es besorozás és az azt 
követő deportálás több száz em-
berrel, s ugyanennyi dolgos kézzel 
gyengítették településünket. A 
háborús események anyagi károk-
kal jártak, merthogy felrobbantot-
ták annakidején a vasútállomást, a 

búzával teli beváltót, a templom 
tornyunkat, a Tisza hidat. 
Újkori történelmünk során egykor 
járási székhely volt Polgár, és a 
mostani kistérségi együttműködés 
mellett még Tiszacsege és Egyek 
is hozzánk tartozott. 1970-től Pol-
gár nagyközségi közös tanácsként 

működött, Tiszagyulaháza, Újti-
kos, Folyás négyesében.  
A rendszerváltás óta, az elmúlt 15 
évben sok minden történt. Ha azt 
kérdeznék, hogy fejlődött-e a vá-
ros? A válasz határozottan az, hogy 
igen, sokat fejlődött. Hogy ha 

valaki csak a tizenöt évvel ezelőtti 
városavatón volt jelen, és ma újra 
eljön ide, olyan látvány fogadja 
amelyre bizonyosan rácsodál és 
egyben elismerésre is készteti. A 
városavatásra kiadott dokumen-
tumban azt olvastam, hogy ennek 
a településnek az a hátránya, hogy 
mindentől távol esik, a periférián 
van. Három megye szélén, messze 
Miskolctól, Nyíregyházától, Deb-
recentől. Akkor úgy láttuk, hogy 
ezek a távolságok hátrányt jelente-
nek. Ma azt mondhatjuk, Polgár 
központi településsé vált, hiszen 
25-30 percnyi távolságban vannak 
autósztrádán az előbb említett 
nagyvárosoktól, s másfél órányira 
Budapesttől. Óriási lehetőség és 

egyúttal gazdaságfejlesztési poten-
ciál Polgárnak. Másfél évtizeddel 
ezelőtt a csatornázottság csupán 
néhány kilométerben, a szennyvíz-
tisztító kapacitás alig 300 m3-ben 
volt mérhető. Ma ez 80 %-os lefe-
dettséggel és 1000 m3 modern 
tisztítókapacitással jár együtt. Ak-

koriban a szilárd burkolatú utak 
arányát 30%-ban határozták meg, 
ma közel 90%-ban az útjaink por-
mentesek. Fejlesztettük az intéz-
mény hálózatunkat, újakat építet-
tünk, mentőállomást építettünk, 
felújítottuk az oktatási-, sport-, 

egészségügyi és más kiszolgáló 
létesítményeinket, a ravatalozót. 
Elégedettek lehetünk? Nem! Az 
elért eredmények elismerése és 
dicsérete mellett is tovább kell 
folytatnunk a munkát, hiszen az 
egészséges elégedetlenség az, ami 
mindig előbbre viszi az ügyeket. 
Jól lehet alapozni a 15 éves tapasz-
talatokra, és ebből meghatározni a 
következő tizenöt év tennivalóit.  
Merre hát a fejlődés útja? Mi a 
záloga, a feltétele és kik fogják, ezt 
a fejlesztést végrehajtani? Talán 
mondhatjuk azt, hogy ki más, ha 
nem a polgáriak? Mi magunk! 
Sorsunkat saját kezünkbe véve, 
önállóságunkkal élve, még az 
elmúlt időszak botladozásait is 

okulásul figyelembe véve. Fejlesz-
teni és megújítani szeretnénk ezt a 
várost. Megújítani a közszféra, 
benne a településen élők egymás-
hoz való viszonyát. Olyan, a tele-
püléshez ragaszkodó, a városhoz 
kötődő állampolgárok sokaságát 
tartom kívánatosnak, akik büszkék 

múltjukra, ápolják hagyományai-
kat, és a jövőjükért, de leginkább 
az ő utódaik jövőjéért aggódó 
felelőséggel teszik a dolgukat. Ez 
új gondolkodást, felkészültséget, 
szakszerűséget, hatékonyságot 
igényel.  

Átalakítjuk belső 
viszonyainkat, a tele-
pülés üzemeltetését, 
intézményeink műkö-
dését, azért, hogy a 
Polgáriaknak, a mi 
utódainkban, fel se 
vetődjön majd, hogy 
nem itt tervezik jövő-
jüket 
Fejleszteni akarjuk az 
egészségügyet, az 
oktatást és a szakkép-
zést, a kultúra, a sport 
és a szabadidős tevé-
kenységek lehetősé-
geit. Egy nagyon 
fontos dologról sze-
retnék még röviden 
szólni. A világ amely 
körbevesz bennünket 
felgyorsult, kápráza-
tos sebességgel válto-
zik. Aki a fejlődésnek 
a robogó, képzeletbeli 

vonatára nem tud felszállni, az 
lemarad. Mi nem lemaradni aka-
runk, mi fejlődni akarunk. Ezért a 
külvilágra nyitott, a térségére befo-
lyással bíró települést szeretnénk, 
mert csak ez lehet fejlődő képes.  
Kapcsolatokat építünk. Korrekt 
partneri együttműködést, Folyás, 
Görbeháza, Tiszagyulaháza, Újti-
kos, Újszentmargita, települések-
kel. Az amit elértünk az elmúlt 15 
évben, csak együttes munkával 
volt lehetséges. Mit is kívánhatnék 
az ünnepi pillanatokban, mint sok 
sikert, jó szerencsét, a térség vala-
mennyi településének, könnyebb 
megélhetést és boldogulást az itt 
élő embereknek a következő tizen-
öt esztendőre.  

Folytatás az 5. oldalon. 

A „Pro Urbe” Emlékérmes Kacagó Bábcsoport tagjai: (balról): Dr. Baranya Györgyné, Török 
Józsefné, Csírmaz Jánosné, Ásztai Barnabásné, Tóth Tiborné, Hornyák Enikő, Pozsa Ferencné, 
Máténé Kiss Éva, Szalontai Józsefné és Bába Péterné közvetlenül a kitüntetés átvétele után. 

1. fotó. Az első sorban: Lukács Lászlóné, Polonkai Gábor, Vámosi Albert és Béke László „Pro Urbe” díjasok, a másodikban: Dr. Nagy Emese 
Gyöngyvér, Dr. Hajdú Zsigmond, Güntner Hedvig és Prof. Dr. Raczky Pál Polgár város „Díszpolgára”. 2. fotó. Első sor: Dr. Kerekes Edit, Dr. 
Váliné Antal Mária jegyző, Dr. Polonkai Mária „Díszpolgár”, és Dr. Heiszmann Géza címzetes főjegyző, második sor: Olajos Istvánné nyugdíjas 
Gimnázium igazgató, Szekeres Józsefné az „Árvácska” Népdalkör vezetője és Tóth Istvánné (Polgári Nyugdíjas Klub Egyesület). 

  



4. oldal 2008. május 

VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK 
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2008. május 10-én soron kívüli ülést 
tartott, melyen szóbeli tájékoztató hangzott el a 
Kistérségi Járóbeteg-szakellátó központ megva-
lósítását, működtetését ellátó gazdasági társaság 
alapításának lehetőségéről. 
- A Képviselő-testület támogatta a közművelő-
dési támogatás elnyerésére irányuló pályázat 
benyújtását, melynek során az Ady Endre Mű-
velődési Központ és Könyvtár berendezéseinek, 
eszközeinek korszerűsítésére nyílik lehetőség. 
- Zárt ülés keretén belül döntött a képviselő-
testület a Polgár, Barankovics tér 8. sz. alatti 
ingatlan megvásárlásáról.  
A Képviselő-testület 2008. április 24-én tartotta 
soron következő ülését, melynek első napirend-
je a polgármesteri jelentés, a lejárt határidejű 
képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
és a két ülés közötti időben történt fontosabb 
eseményekről szóló tájékoztató volt.  
- Második napirendi pontként tájékoztatót hall-
gatott meg az M3 City Center tevékenységéről, 
a beruházás elkészültéről. 
- Módosította az önkormányzat 2007. évi költ-
ségvetéséről szóló rendeletét, melyre azért volt 
szükség, mivel a beszámoló készítéséhez irány-
mutatást adó állami támogatás tábla szerinti 
kerekítéseket és egyéb módosításokat végre 
kellett hajtani. Az „Útépítés és burkolat felújítás 
Polgáron” elnevezésű beruházás LEKI támoga-
tása 2007. december 31-ig nem került az önkor-
mányzat számlájára, így az előirányzatot is 
csökkenteni kellett ezzel az összeggel. 
- Elfogadta az önkormányzat 2007. évi belső 
ellenőrzési jelentéséről szóló beszámolót, vala-
mint a beszámolóról és a zárszámadási rendelet-
tervezet véleményezéséről szóló könyvvizsgálói 
jelentést. 
-A képviselő-testület módosította az önkor-

mányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rende-
letet, melyet az tett szükségessé, hogy az Észak-
alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt 
pályázatok benyújtásához szükséges saját forrá-
sok előirányzatát kellett biztosítani és átvezetni 
a 2008-as költségvetési rendeletben. 
 - Következő napirendként tárgyalta az önkor-
mányzat 2007. évi gyermekjóléti és gyermekvé-
delmi feladatainak ellátására vonatkozó beszá-
molót.  
- Elfogadta a Polgár város 2007. évi munkaerő-
piaci helyzetéről szóló tájékoztatót. 
- Jóváhagyta a képviselő-testület a lakáscélú 
támogatásról szóló rendelet mellékletét képező 
támogatási megállapodást, melynek értelmében 
a megvásárolt, megépített ingatlant 5 éven belül 
kizárólag a támogató hozzájárulásával lehet 
elidegeníteni. 
A képviselő-testület a következő napirenden 
belül 8 pályázat benyújtásáról döntött:  
- Támogatta a Napsugár Óvoda környezeti és 

vizuális nevelés fejlesztését szolgáló eszköz-
beszerzési pályázatát, 

- A Vásárhelyi Pál Általános Iskola és a József 
Attila Gimnázium és Szakképző Iskola köz-
oktatási pályázatait,  

- A Vásárhelyi Pál Általános Iskolában nyelvi 
labor kialakítását, 

- A József Attila Gimnázium és Szakképző 
Iskola felzárkóztató oktatására vonatkozó 
pályázat benyújtását, 

- A könyvtárak állománygyarapítási összegé-
nek támogatására kiírt pályázatot, 

- A körjegyzőség tárgyi feltételeinek javítására 
vonatkozó pályázatot, melynek keretén belül 
beszerzésre kerülne egy borítékoló gép, 

- Valamint az Észak-alföldi Regionális Fej-
lesztési Tanács által kiírt decentralizált elői-
rányzatokra vonatkozó pályázatot, melynek 

sikeres elbírálása esetén lehetőség lenne a 
Strandfürdő fejlesztésére, a gimnázium épü-
letének homlokzati nyílászárók cseréjére, 
valamint belterületi szilárd burkolatú utak 
felújítására. 

Döntött a képviselő-testület a civil szervezetek 
és rendvédelmi szervek támogatását illetően 
1.208.000 Ft összegben az alábbiak szerint: 
- Polgári Polgárőr Egyesület: 380 e Ft 
- Önkéntes Tűzoltó Egyesülete: 478 e Ft 
- Vöröskereszt Városi Szervezete: 100 e Ft 
- Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület: 125 e Ft 
- Regejárók Kulturális és Hagyományőrző 
Egyesülete: 125 e Ft 
- A Képviselő-testület élt azzal a lehetőségével, 
hogy mint fenntartó tanácskozási joggal részt 
vegyen az érettségi vizsgabizottságok munkájá-
ban, így az alábbi képviselőket delegálja: Tóth 
József polgármestert, dr. Csikós Anikót és 
Szalontai Sándort. 
- A Képviselő-testület a beruházási hitelfelvéte-
lek tárgyában kiírandó közbeszerzési eljárás 
lebonyolítására a CLEAN-WAY Környezetvé-
delmi és Közbeszerzési Kft-t bízta meg 200.000 
e Ft+Áfa összegben. 
- Zárt ülés keretén belül tárgyalta a képviselő-
testület a Polgár, Hősök u. 15. szám alatti nem 
lakás céljára szolgáló helyiség (volt papírbolt) 
bérletére vonatkozó pályázati eljárást, melyet 
eredménytelenné nyilvánított és döntött az in-
gatlan értékesítésre történő kijelöléséről.   
- Egyetértett vételi ajánlat benyújtásával, mely a 
Magyar Telekom Távközlési Nyrt. nyilvános 
pályázatán értékesítésre meghirdetett.  
- Továbbá átmeneti segély és lakásfenntartási 
támogatás iránti kérelmek fellebbezésének 
elbírálásáról döntött.  
 
                       Polgármesteri Hivatal 

Május 15-én nyit a Strandfürdő 

1. A pályázatot kiíró szerv neve, 
székhelye: Polgár Város Önkor-
mán yza t a  (4090  Po lgár, 
Barankovics tér 5. szám) 
2. A pályázat célja: önkormányzati 
tulajdonú ingatlan értékesítése 
3. A pályázat jellege: szabad és 
nyílt felhívás 
4. A pályázat tárgya: Polgár, Hősök 
u. 15. szám alatti, 600/3 hrsz-ú, 151 
m2, áruház megjelölésű ingatlan 
5. A pályázat tárgyát képező ingat-
lan értéke: az ingatlanszakértő által 

megállapított 20. 700. 000.- forint  
6. A pályázat benyújtásának helye: 
Polgár Város Önkormányzata  
Tóth József polgármester 4090 
Polgár Barankovics tér 5. szám 
7. Az ajánlat benyújtásának határ-
ideje: 2008. május 29.  – 16. 00 óra 
8. Az ajánlat benyújtásának módja: 
a vételi ajánlatot tartalmazó zárt 
borítékot „Pályázati ajánlattétel” 
megjelöléssel lehet benyújtani 
9. Borítékbontás időpontja: 2008. 
május 29.  – 17. 00 óra 

10. A pályázat elbírálásának idő-
pontja: a határidőt követő, soros 
képviselő-testületi ülés 
11. Az adás-vételi szerződéskötés 
időpontja: a képviselő-testületi 
döntést követő 30 napon belül, a 
legmagasabb vételárat ajánló pá-
lyázóval 
12. A vételár megfizetése: a képvi-
selő-testületi döntést követő 30 
napon belül, egy összegben 
13.  Pályázat i  b iztosí ték: 
2.000.000,-forint, amely a vételár-
ba beszámításra kerül 
14. Pályázati részvétel feltétele: a 
pályázati biztosíték befizetése az 
OTP Bank Rt-nél vezetett 

11738156-15373388 számú bank-
számlára 
15. Több azonos ajánlat esetén 
zártkörű versenytárgyalás megtar-
tására kerül sor. Ideje: 2008. június  
 

A pályázat kiírója fenntartja magá-
nak a jogot a pályázat pályázati 
határidőn belüli visszavonására.  
 

      Polgár Város Önkormányzata 
 

További információk: 52/573-530-
as telefonszámon,  
http://www.polgar.hu oldalon  
vagy személyesen a polgármesteri 
hivatal (4090 Polgár, Barankovics 
tér 5.) 14. számú irodájában. 

Polgár Város Önkormányzata az alábbi  
értékesítési felhívást teszi közzé: 

 
Felnőtt belépő: 
Nyugdíjas –diák belépő: 
Gyermek belépő (3-14 éves korig): 
Heti felnőtt bérlet (7 alkalom): 
Heti nyugdíjas-diák bérlet (7 alkalom) 
Csoportos belépő (25 fő felett): 
Horgászjegy felnőtt: 
Horgászjegy gyermek: 
Kabinjegy: 
Kabinkulcs betétdíja: 
Csónakjegy (0,5 órára): 
Vízibicikli jegy (0,5 órára): 
A műfüves pálya bérleti díja: 

9 órától 
700,-Ft/fő 
600,-Ft/fő 
400,-Ft/fő 

3.500,-Ft/fő 
2.800,-Ft/fő 

550,-Ft/fő 
700,-Ft/db+belépő 
350,-Ft/db+belépő 

500,-Ft/db 
500,-Ft/db 
400,-Ft/db 
450,-Ft/db 

5.500,-Ft/óra 

16 órától 
350,-Ft/fő 
250,-Ft/fő 
200,-Ft/fő 

hétfőtől  -  péntekig 
9 órától 

800,-Ft/fő 
700,-Ft/fő 
500,-Ft/fő 

3.500,-Ft/fő 
2.800,-Ft/fő 

600,-Ft/fő 
700,-Ft/db+belépő 
350,-Ft/db+belépő 

500,-Ft/db 
500,-Ft/db 
400,-Ft/db 
450,-Ft/db 

16 órától 
400,-Ft/fő 
300,-Ft/fő 
250,-Ft/fő 

szombat, vasárnap 
Árjegyzék 

A Majális horgászversenye bizonyította,, 
hogy a Strandfürdő csónakázó tavának halál-
lománya minden várakozást felülmúl. Az 
uszonyost mérlegeli Lády József szervező. A fenti árak az ÁFÁ-t (20%) tartalmazzák! 



2008. május 5. oldal 

15 EREDMÉNYES ÉVÜNK AD OKOT AZ 
ÜNNEPLÉSRE 

 

Folytatás a 3. oldalról. 
Dr. Éles András a Hajdúváros-

ok Szövetségének elnöke, Hajdú-
nánás polgármestere volt a követ-
kező szónok. Felidézte, hogy jelen 
lehetett a 15 évvel ezelőtti város-
avató ünnepségen is. Kifejtette, 
hogy eredmény eléréséhez „Nincs 
királyi út.” és csak a kitartó, követ-
kezetes, lelkiismeretes munka 
hozza meg a gyümölcsét. Ha tud-
ják a vezetők, hogy mit akarnak, és 
hogy hova akarják ezt a várost 
eljuttatni. Elmondta, hogy szimpá-
tiával fogadták Polgár közösségét 
a Hajdúvárosok Szövetségében, az 
utóbbi időben pedig néha irigyked-
ve figyelnek ránk, mert az amit 
Tóth József polgármester az elmúlt 
időszakról elmondhatott, nem 
mindenkinek adatott meg.  

Több ajándékot is hozott, 
köztük egy képet, amely Hajdúná-
náson a legmagasabb önkormány-
zati kitüntetést díszíti. Jelképesen a 
kép számozott példányát azért adja 
át Tóth József polgármesternek, 
mert szeretné az elmúlt 15 évet 
egyfajta kitüntetésként elismerni. 

Koscsó Lajos a szomszédos 
Tiszaújváros polgármestere lépett 
ezután a mikrofonhoz. A „Hídon 
túlról” jöttem a „Hídon túliakhoz” 
azért, hogy átadjam Tiszaújváros 
Önkormányzata, és valamennyi 
lakójának az üdvözletét -kezdte 
beszédét-. Ezernyi szál köt össze 
bennünket –folytatta– nemcsak az 
újkori történelemben, hanem a 
k o r á b b i  i dő s z a k b a n  i s . 

Tiszaszederkény egykor hajdú 
település volt, és a „hajdúkar” a 
Tiszaújvárosi címerben most is 
benne van. Felidézte, hogy 43 
évvel ezelőtt volt először Polgáron 
gyerekként, és akkor az Ő számára 
Polgár „város” volt, mert az akkori 
Tiszaújváros még csupán az erőmű 
lakótelepből és a régebbi épületek-
ből állt. Fontosnak mondta a múlt 
évben kötött partnervárosi megál-
lapodást, amelyben rengeteg célt 
fogalmaztak meg. Arról álmodunk, 
hogy egyszer majd kerékpárút köti 
össze Tiszaújvárost és Polgárt. 
Szólt a járóbeteg ellátó központról 
arról, hogy az a fejlesztés amelye-
ket ők végre szeretnének hajtani, 
lehetővé teszi, hogy az itt megépü-
lő központon túl, olyan egészség-
ügyi szolgáltatásokat tudjanak 
nyújtani, melyek sok kilométeres 
utazástól kímélhetik meg a Polgá-
ron élőket is. Az együttműködésre 
kötelez bennünket a közös múlt, és 
a jelen, mert együtt erősebbek 
lehetünk. Végül egy hatalmas, 
szépen kidolgozott bőr Polgár 
címert nyújtott át Tóth József pol-
gármesternek, amelyet –mondta- 
ha múlt évben ajándékba hozott 
tiszaújvárosi mellé tesznek, jelké-
pezi azt a kapcsolatot, ami a két 
város között megindult. Befejezé-
sül azt kívánta, hogy Isten segítsé-
gében is bízva, de a magunk erejé-
ből próbáljunk olyan lépéseket 
tenni, melyek az itt élők számára 
és a környezetünk számára is meg-
határozóak lesznek.  

A következő napirendi pont a 
kitüntetések átadása volt. Dr. Bara-
nya György önkormányzati képvi-

selő méltatta a Kacagó Bábcsoport 
tevékenységét. Mint mondta: 
„Olyan csoport kapta az elisme-
rést, amely közösségteremtő, kö-
zösségalkotó munkájával is ki-
emelkedő eredményt mondhat 
magáénak.”  

Molnár János önk. képviselő a 
Polgári Nyugdíjas Klub Egyesület-
ről többek között így szólt: „Az 
Egyesület fő erőssége az összetar-
tás a személyes kapcsolat és az 
önzetlen segítőkészség. Rohanó 
világunkban példaértékű az Egye-
sület tevékenysége...” 

Struba József alpolgármester 
Prof. Dr. Raczky Pál az ELTE 
Régészettudományi Intézete igaz-
gatójának méltatásakor beszélt 
azokról az ásatásokról amelyeket a 
professzor úr vezetésével végeztek 

a városuk melletti Csőszhalom 
nevű lelőhelyen, majd így folytat-
ta: „Az elmúlt 20 évben így forrt 
össze Dr. Raczky Pál régész tudo-
mányos kutatómunkája és szemé-
lyes létezésének egy része Polgár 
városával. Ezért döntött úgy a 
város képviselő-testülete, hogy 
személyét a Díszpolgári Címmel 
kiemeli és egyben szimbolikusan 
örökre ideköti a városhoz.”  

Az egyes méltatások elhangzá-
sát követően Tóth József polgár-
mester, a jelenlévők tapsától kísér-
ve átnyújtotta a város megbecsülé-
sét kifejező kitüntetéseket. Rövid 
kulturális műsorral folytatódott az 
esemény, majd a kölcsönös gratu-
lációk után, állófogadással zárult. 

 
                   pz. 

A „Pro Urbe” Díjas Polgári Nyugdíjas Klub Egyesület vezetősége. 
(Balról) Takács Károlyné elnök, Vígh Antalné, Oláh Miklósné elnök 
helyettes, Kacsa Jánosné, Papp Gyuláné és Tóth Istvánné. 

A fiatalok nagyon várták a Megasztáros Tóth Gabit. Másik két fotónk az éjfélig tartó Majális bált idézi. A jó hangosításnak köszönhetően már 
messziről lehetett élvezni Kiss József (Bürcz) csodálatos hangját, és Pintér József remek hangszeres játékát. 

 

Programok 
Április 29-én az ünnepi képviselő-testületi 
üléssel egy időben, az M3 Archeoparkban már 
reggel kilenc órától „Nomád olimpia” várta az 
érdeklődőket. Ezen nomád játékok, íjjászkodás, 
szekértolás, zsákbafutás, horgászverseny, és 
veterán autók bemutatója szórakoztatta a részt-
vevőket. Az M3 Archeoparkba veterán autókon, 
buszokon és gumikerekes kisvonaton lehetett 
kijutni.  

13,30-kor népművészeti kiállítás nyílt Polonkai 
Gáborné gyűjteményéből.  
14,00 órakor kezdődött a „Polgár múltja” című 
szakmai konferencia. Ezen az alábbi három 
előadást hallgathattuk meg. 
Prof. Dr. Raczky Pál az ELTE Régészettudomá-
nyi Intézet igazgatójának „Polgár-Csőszhalom 
régészeti kutatásai”,  
C. Tóth János történész „Hagyományok szerepe 
Polgár kulturális életében”, és Megyesi József 
„Egy polgári polgár visszatekintése” címűt. 
Április 30-án 10,00-12,00 óra között „Miénk a 
ház!” Polgár intézményei bemutatkoztak. Vá-
sárhelyi Pál Általános Iskola: Kistérségi sport-
versenyek, József Attila Gimnázium és Szakis-
kola: Iskolatörténeti kiállítás, Napsugár óvoda? 
Rajzverseny, Ady Endre Művelődési Központ 
és Könyvtár: Vetítés a múlt évi programokból. 

14,00 órakor „Zsuzsi és Orsi” zenés gyermek-
műsor a színház teremben. 
Május 1-én Majális a Strandfürdőn. Sétakocsi-
kázás, ingyenes sétakocsikázás, ugráló-vár és 
rodeó-bika. Horgász-, főző-, lövész-, ulti-, 
graffiti versenyek. Polgár Város Labdarúgó 
kupája. Játszóház, Triál kerékpárshow, Jet ski 
bemutató, gördeszka-, görkori látvány show.  
Délután a színpadon felléptek: Árvácska Nép-
dalkör, Görbeházi cserfa Népdalkör, 
Tiszacsegei Őszirózsa Népdalkör, Tiszavirág 
Citerazenekar, Újszentmargitai Népdalkör, 
Újtikosi Borockás Néptáncegyüttes, Kapusi 
János, Kiss Mária, Kovács Orsolya, Radics 
Krisztián és Molnár Erzsébet. A nap sztárvendé-
ge a Megasztáros Tóth Gabi. 
 
Május 2. Táncgála, fellépő lista a 12. oldalon. 



6. oldal 2008. május 

„Polgári 33-as cserászka főző viadal  
eredménye 2008 május 1. 

A Vásárhelyi Hét 
gyerekszemmel 
 

Egy nagyszerű hét 
 

Iskolánk névadója alkalmából 
tanáraink izgalmas ünnepséget 
rendeztek Vásárhelyi Pállal kap-
csolatban. 
Az ünnepség hétfőn kezdődött 
egy megnyitóval, melyen osztály-
társammal Mészáros Gergővel 
egy verset mondtam el a Tiszáról. 
Aztán délután egy szellemi vetél-
kedőn vettem részt Gergővel, 
Nagy Zolival és Kovács Mátéval, 
másodikok lettünk. Kedden az 
ünneplés a szépolvasó versennyel 
folytatódott, ahol Rontó Vivien és 
Dévald Józsi szerepeltek. Termé-
szetesen a barátnőm nyert. Az 
énekversenyt is ezen a napon 
rendezték meg. A 4.b osztályból 
nagyon sokan voltunk. Én Botos 
Vivivel, Rontó Vivivel és Balogh 
Barbarával énekeltem két szólam-
ban. Sikerült is a 3. helyezést 
elérnünk. Szerdán kezdődött a 
kerékpáros ügyességi verseny, 
melyen Gergő, Kovács Máté, 

Szűcs Alexandra, Rontó Renátó 
és én próbáltunk a legügyesebbek 
lenni. A mi kedves tanár nénink 
szervezte. Aztán csütörtökön 
sportvetélkedőn versenyeztem 
Gergővel, Hadházi Ágival, Szil-
ágyi Miklóssal. A versenyen volt 
futás, medicinlabda dobás, kosár-
ra dobás, kidobó. Boldog voltam, 
mert 1. lettem a medicin dobás-
ban. Pénteken nem tanultunk, 
hanem helyette akadályversenyre 
indultunk. Különböző állomáso-
kon sokféle feladatot kellett vég-
rehajtani. Mi a másodikok lettünk, 
az is jó helyezés. Sajnos nem 
mindenki jött el a Vásárhelyi 
Hétre, sajnálom is őket érte, mert 
nagyon-nagyon jó volt. 

Ezzel lezárom a Vásárhelyi 
Hetet. Bárcsak tovább tartott 
volna, de hát majd jövőre is lesz 
ilyen. Mama vitt haza, közben 
csak az járt a fejemben: De jó volt 
ez a hét! 
 

Juhász Petra 4. b o. tanuló 
 

(A fotó a Zólyom úti iskolaegy-
ség udvarán készült. Dr. 
Faragóné Béres Edit mb. igaz-
gató megnyitja az ünnepséget.) 

Az óvodások is ünnepelték a város 
születésnapját 

Április 30.-án a Napsugár Óvodá-
ban is nyílt nap megszervezésére 
került sor. Minden óvodai egység-
ben színes kiállítást készítettek az 
óvónők a gyerekek rajzaiból, 
kézműves alkotásaiból. Az óvoda 
15 évének történéseit mutatták be 
az „Életképeink” című fénykép-
tablók. Szülők, gyerekek és a 
dolgozók egyaránt kíváncsian 
nézegették a képeket, és vidáman 
idézték fel a régi, kedves emléke-
ket. Sajnos az időjárás nem ked-
vezett a szabadba tervezett tevé-
kenységek lebonyolításához en-
nek ellenére sokféle játékokban 
mérhették össze ügyességüket a 
gyerekek a csoportszobákban is. 
A reggeli zenés torna, mozgásos 
versenyjátékok, különböző kéz-
műves foglalkozások gazdagítot-
ták a napi programot, ahol a szü-
lőkkel együtt tevékenykedtek 
óvodásaink. 
Minden óvoda udvarán díszbe 
öltöztették a májusfát és tavaszi 
dalokkal, versekkel köszöntötték. 
A Móricz úti óvoda szülői munka-
közössége, cserászkával kedves-
kedett az ovisoknak és a betérő 
vendégeknek. 
A Bessenyei úti óvodában építő 

játékokból felépítették a gyerekek 
Polgár makettjét, megjelölve 
városunk nevezetesebb épületeit. 
Elkészítettük a varázsládát, mely 
a gyerekek rajzban kifejezett 
kívánságait tartalmazza. 
A Dózsa úti óvodában játékba 
hívogató táncos-dalos műsort 
mutattak be, majd a jó hangulat a 
népi és sportjátékokban hágott a 
tetőfokra. 
A M ó ra  ú t i  ó vo d áb an 
„Nagymamáink főzték” című 
kiállításon régi szakácskönyvet, 
recepteket, és konyhai felszerelé-
seket mutattak be. Anyukák, 
nagymamák és a dolgozók, olyan 
különleges ételféleségekkel lepték 
meg a gyerekeket, melyek készí-
tésére egyre kevesebb háztartás-
ban kerül sor. Így készült: görhe, 
krumplis dübbencs, kukoricakása, 
mézes puszedli, amit jóízűen 
elfogyasztottak a gyerekek.  
A várossá válás 15. évfordulójára 
rendezett nyílt nap élményekben 
gazdag emlékezetes ünnep volt az 
óvodások számára is. 

Molnár Endréné  
óvodavezető 

(A fénykép a Móra úti óvodában 
készült.) 

A második alkalommal megren-
dezésre került viadalra  

7 csapat nevezett. 
 

   I. díj 33 db. ezres:  
„Baráti kör” csapata (Czaga 
János és Ákos, Aranyos József ) 
  II. díj egy házi szőttes: 
„Lebbencs” csapat (Kathi Imre 
és tsai) 
III. díj egy hordó savanyúság:  
„Bóbita” csapat (Kovács 
Józsefné és csapata) 
 

Különdíjak: 
- „Betyár 33 csapat” (Bálint 

Gergő és barátai ) 
 -„Cser- Ászok” csapat (Varga 
László és tsai ) 
- „Almáskerti Rettenete-
sek” (Czaga József és barátai) 
 

Vigaszdíj: „Éti csiga” (Kovács 
Bertalan ) 
 

Jövőre több versenyzőt várunk, 
hogy hátha más is képes elvinni 
az első díjat, mert tavaly is a 
Baráti kör nyert. 
 

A díjak felajánlói: 
- Tóth József polgármester 

- Kókai és 
Tóth Bt. 
szeszfőzde 
- Schmidt 
János vállal-
kozó 
- Tóth Balázs 
méhész 
- BIOTOP 
99 Kft Fo-
lyás (Magyar 
Sándor ) 
- K&H Biz-
tosító helyi 
k é p v i s e l e t 
( M o l n á r 
János) 

Az eredményhirdetés pillanatai, avagy most üti a 33 
darab ezres az első helyezett Czaga János markát. 

 

A Majálison megrendezett horgász-
verseny eredménye 

Kicsik 
                     I. Helyezés: Mecsei Tamás 
       II. Helyezés: Ásztai Bence 
III. Helyezés: Balogh Antal 
A különdíjat a legfiatalabb résztvevő Struba Olivér (5 éves) nyerte el. 

Nagyok: 
             I. Helyezés: Berkes Attila 
       II. Helyezés: Medve Gergő 
III. Helyezés: Molnár Márkó 

Halsétáltatás, felnőtt (Lády József) segítséggel. 
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KÉKKÉKKÉKKÉK    
HÍREHÍREHÍREHÍREKKKK 

 

Közigazgatási bírság 
 

Tekintettel a közlekedésbiz-
tonság helyzetének elmúlt éveket 
jellemző alakulására, elengedhe-
tetlenné vált a közlekedést szabá-
lyozó jogszabályok változtatása. 
Ezért a kormány megalkotta a 
410/2007. (XII.29.) Kormány 
rendeletét a közigazgatási bírság-
gal sújtandó közlekedési szabály-
szegések köréről, az e tevékenysé-
gekre vonatkozó rendelkezések 
megsértése esetén kiszabható 
bírságok összegéről, felhasználá-
sának rendjéről és az ellenőrzés-
ben történő közreműködés feltét-
eleiről.  

Ezen változások egyik legje-
lentősebb eleme azt kívánja 
elérni, hogy a járművek tulajdo-
nosai, üzembentartói fokozott 
felelősséget érezzenek azért, 
hogy a járművüket használók: 

 
 

1) a megengedett legnagyobb 
sebességre, 
2) a vasúti átjárón való áthala-
dásra, 
3) a járműforgalom irányítására 
szolgáló fényjelző készülék 
jelzéseire, 
4) a járművel történő megállásra 
és várakozásra, 
5) az autópálya leálló sávjának 
igénybevételére, 
6) a behajtási tilalomra, a kötele-
ző haladási irányra, 
7) a természet védelmére vonat-
kozó előírásokat betartsák. 

 
 

Az üzembentartóval illetve a 
használóval szemben az egyes 
előírások megszegése esetén a 
szabályszegés súlyosságának 
arányában 30.000 forint és 
300.000 forint közötti bírságot 
kell kiszabni, az eljáró hatóság-
nak méltányosságot gyakorolni 
nincs lehetősége. 

A bírságolással kapcsolatos 

eljárás lefolytatására a Magyar 
Köztársaság Kormánya a Rend-
őrséget jelölte ki. Az eljárást 
lezáró, illetve a bírságot megál-
lapító határozat meghozatalára a 
hatóságnak 60 nap áll rendelke-
zésére. 

A közigazgatási bírság ki-
szabására irányuló eljárás a sza-
bálysértési eljárás ugyanazon 
jogsértés miatt történő lefolyta-
tását nem érinti. 

Amennyiben az üzembentar-
tó a járművét másnak használat-
ba adta és ezt a meghatározott, 
dokumentált módon bizonyítja, a 
bírságot a használatba vevő 
személynek kell megfizetnie.  

Ez azt jelenti, hogy az 
üzembentartónak nem elegen-
dő a hatóságot arról tájékoztat-
nia, hogy a járművet más sze-
mély (pl. hozzátartozó) vezet-
te, hanem ennek igazolására 
meghatározott okiratokat (pl. 
teljes bizonyító erejű kölcsön-
adási szerződést Ptk. 196.§), 
menetlevelet, fuvarlevelet kell 
a hatóság részére benyújtani.  

A jármű más személynek 
történő használatba adása ese-
tén fokozott körültekintéssel 
célszerű eljárni, mert amennyi-
ben a használatba vevő sze-
mély a kiszabott bírságot nem 
fizeti meg, továbbá azt tőle 
nem lehet behajtani, abban az 
esetben azt az üzembentartó-
nak kell megfizetnie. 

A közigazgatási bírságot a 
2008. május 01-jét követően 
elkövetett szabályszegések 
tekintetében kell kiszabni.  

Az ezt megelőző időszak-
ban az eljáró hatóság írásbeli 
tájékoztatást küld azon jármű-
vek üzembentartóinak, melyek-
kel a fenti felsorolásban sze-
replő szabályszegések bárme-
lyikét elkövették.  

A tájékoztatás egyebek 
mellett tartalmazza az adott 
szabályszegés(ek)hez tartozó 
bírság összegét is. 
 
 

Csősz Krisztián r. szds. 
osztályvezető 

Egyesületi hírek 
 

A 2003-ban alakult Polgáriak a Városért Egyesület 2008. április 4-én 
tartotta éves beszámoló és tisztújító közgyűlését.  
A beszámolót az Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta.  
Az észrevételek és felszólalások után az egyesület az alapszabályá-
nak megfelelően megválasztotta a nyolcfős vezetőséget. 
Az egyesület elnökének Oláh Józsefet, ügyvezető elnöknek Papp 
Imrét választották. 
Az egyesület tagsága az alapszabály módosítását egyhangúan jóvá-
hagyta és programjában  
meghatározottak szerint kívánja folytatni tevékenységét. 
Az egyesület tevékenyen részt kíván venni a városunk közéletében. 
Összefogja a városért tenni akaró állampolgárokat szervezeti formá-
ban. 
Jelenleg a tagság létszáma közel száz fő.  
Legyen Ön is tagja az Egyesületnek! 
Belépési nyilatkozatot az egyesület vezetőségénél lehet átvenni az 
egyesület székhelyén Polgár, Kiss E. út 1/B fsz. 2. sz. kedden 
17órától - 19 óráig. 
Hétfőtől – Péntekig 8 órától - 16 óráig Polgár, Rákóczi út 69. sz. 
(MÉH telep) 
Polgár, Hősök út 97 sz. (Rotációszerviz ) 
 

     Oláh József                                                       Papp Imre 
   Egyesület elnöke                                              ügyvezető elnök  

Labdarúgás 
 

Szeszélyes április, szeszélyes csapatok 
 

A tavaszi küzdelmek 22. fordulójá-
ban Hajdúdorogra látogatott csapa-
tunk, a tabella utolsó helyezettjé-
hez. Azonban a társaság nem iga-
zán értette meg a mérkőzés fontos-
ságát, gyenge teljesítmény után 
pont nélkül térhettünk haza. A 
vendéglátók két gólos előnyre 
tettek szert, amit csak az utolsó 
percekben sikerült csökkenteni 
Szabó Sándor szép találatával. 
Nagyon fognak hiányozni az itt 
elhullajtott pontok. 
Hajdúdorog-Polgár 2-1 
Ifi: Hajdúdorog – Polgár 2-1
(Gólszerző: Sebők Attila) 
Serdülő:  
Polgár-Nyírmártonfalva 11-1 
Gólszerzők: Reszegi László 3, 
Vadász Tamás 2, Bodó Márió 2, 
Tóth Máté, Szabó Tamás, Szarka 
József, Szajevics Patrik, 
Kölyök: Polgár-Nyírmártonfalva 0-0 

 
 

¾¾¾¾¾¾ ½½½½½½ 
 

Hazai pályán fogadta a sérülések 
és eltiltásokkal sújtott csapatunk 
Nagyhegyes együttesét. A mérkő-
zés elején néhány ígéretes helyzet 
kimaradt, majd egy érthetetlen 
bírói ítélet miatt tíz főre olvadt 
csapatunk. Nem sokkal tovább a 
folytatásban büntetővel szerzett 
vezetést a vendég csapat, amit 
bárhogyan is küzdött a létszámhiá-
nyos együttesünk, nem tudta egali-
zálni.  
Polgár- Nagyhegyes 0-1 
Ifi: Polgár Nagyhegyes 0-9 
Serdülő: Nagyhegyes – Polgár 2-3  
Gólszerzők: Reszegi László 2, 
Szajevics Patrik  
Kölyök Nagyhegyes – Polgár 11-0 

 
 

¾¾¾¾¾¾ ½½½½½½ 
 

Téglásra látogattunk a játéknapon, 
ahol igen fontos mérkőzés várt a 
csapatra. A kezdeti jó játékot köve-
tően, érthetetlen egyéni hibák után 
szerzett vezetést a hazai csapat, 
amit még Polonkai László révén 
sikerült kiegyenlíteni, majd ezt 
követően újra a hazaiak szereztek 
vezetést. A fordulást követő rövid-
zárlatok a védelemben, két beka-
pott gólt eredményezett. Két ven-
dég találattal (Rézműves Károly, 
Polonkai László) csak szépíteni 
sikerült, pontot szerezni nem. 

Téglás-Polgár 4-3 
Ifi: Téglás – Polgár 9-0 

 
 
 

 

A „hazai” mérkőzést Görbeházán 
kellett lejátszanunk pályabetiltás 
miatt. Az idény legjobb játékával, 
hamar megnyugtató előnyre tet-
tünk szert, nagyszerű támadások 
révén, szép találatokkal (Dobó 
Viktor, Halas Gábor, Jójárt Zsolt) 
háromgólos előnnyel vonultunk 
pihenőre. A második félidőben 
sikerült szépíteni a vendégeknek, 
azonban több gól már nem esett, 
így a nagyon fontos három pont 
„itthon” maradt. 
Polgár - Nyírmártonfalva 3-1 
Ifi: Polgár – Nyírmártonfalva 0-2 
Serdülő: Polgár – Vámospércs 5-0 
Gólszerzők: Szitai Zoltán 2, Bodó 
Márió, Kiss Tamás, Reszegi László 
Kölyök: Polgár – Vámospércs 3-3 
Gólszerzők: Krajcár Gergő 2, 
Pöstényi István 

 
 

¾¾¾¾¾¾ ½½½½½½ 
 

Az ünnepnapon Komádiba látogat-
tunk. Riválisunk hamar két gólos 
előnyre tett szert, de Kurucz Gábor 
révén szünet előtt tudtunk szépíte-
ni, sőt több igéretes helyzetet el-
puskázni. A csapat hozzáállása 
azonban bizalomra adott okot, 
mert a második félidőben minden-
ki odatette magát, nagyszerű gólo-
kat szerezve (Polonkai László, 
Czimer János, Kurucz Gábor) 
sikerült megfordítani az ered-
ményt. Még ha a végén az ellenfél 
kozmetikázta is az eredményt, 
sikerült visszavágni az ősszel el-
szenvedett vereségért, nagyon 
fontos három ponttal jöttünk haza. 
Komádi-Polgár 3-4 
Ifi: Komádi-Polgár 5-3 Gólszerzők: 
Reszegi László 2, Szajevics Patrik 
Serdülő: Polgár- Hajdúsámson 7-2 
Gólszerzők: Reszegi László 3, 
Sebők Attila 2, Bodó Márió 
Kölyök: Polgár- Hajdúsámson 7-1 
Gólszerzők: Krajcár G 3, Rácz L, 
Pöstényi I, Szitai Z, Vadász I, 
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A bajnokság küzdelmei közepette, 
a MK sorozatban fényesebben 
teljesített a csapat, az I. fordulóban 
Hajdúdorogon 2-1- re győzött a 
csapat, a II. fordulóban Hajdúbö-
szörményben diadalmaskodtunk 3-
2 arányban.  
A következő ellenfél 2008. május 
8-án: DVSC-DEAC           M.L. 

A II. BELÁHAPI Fesztiválon 
megrendezett kispályás labdarú-
gó torna helyszíne a műfüves 
pálya volt. A polgáriak (Joga, a 
Violák, Almáskerti Kutyaütők, 
Öregfiúk), mellett más települé-
sekről is érkeztek csapatok (Lek-
város, TSA, Kimtech és a 
Bludémonok.).  
Az elődöntőkben az egyik ágon a 
polgári Jogások büntetőkkel 
győzték le a végig lelkes Almás-
kerti Kutyaütők-et, a másik ágon 
a polgári Öregfiúknak meg kel-
lett hajolni a fiatalosabb Violák 
előtt. Így a döntőben -akárcsak 
tavaly– ők küzdhetett meg a 
torna fődíjáért. 
A torna különdíjasai:  

Legjobb játékos: Csorba Tamás 
(Joga) 
Legjobb kapus: Sípos Géza 
(Almáskerti Kutyaütők) 
Gólkirály: Gulyás Róbert (Violák) 
Vigaszdíj: Lek-város (Polgár-
Tiszaújváros) 
 

A torna végeredménye: 
  1. VIOLÁK 
  2. Joga 
  3. Öregfiúk 
  4. Almáskerti Kutyaütők 
  5. Lek-város 
 

A sportszerű keretek közt meg-
rendezett torna folytatásaként 
jövőre várunk mindenkit a III. 
BELÁHAPI fesztiválon, III. 
Polgár Város Vándorkupájára. 

                                       M.L. 

Polgár Város Vándorkupája 



8. oldal 2008. május 

Vízszintes: 2. A megfejtés hetedik része 
(Zárt betű: E), 16…, vidi, vici, (Jöttem, 
láttam, győztem.), 17. Ugyancsak, 18. 
Nikkel vegyjele, 19. Ezüst vegyjele, 21. 
Ritka férfinév, 22. Olaszországi város, 
24. Hosszú lábú, hosszú csőrű költöző 
madár, 25, … színház (mozi), 26. Az 
érzelmen alapuló viszony, 28. Germáni-
um vegyjele, 29. Város az USA Florida 
államában, 32. Férfinév, 36. Svájci 
folyó, 37. Angol férfinév, 38. Az anyag-
nak munka végzésére való képessége, 
41. Értelmi képesség, 44. Ezeregyszáz 
római számmal, 46. Azután, utána, 47. 
Erdei Zsolt ökölvívó beceneve, 50. 
Zamatos, finom, 51. Aszociated Press 
röv., P52. Gólnélküli döntetlen, 53. 
Romániai város, 54. Japán híradástech-
nikai márka, 56. Csongrád megyei 
város Szeged közelében, 58. Ébreszt, 
59. A megfejtés negyedik része, 60. 
Német névelő, 61. Nomád török népek 
sátortábora, 63. Igekötő, 64. Az egyik 
indonéziai szigetet, 65. Tengerentúli 
nagyhatalom röv. Neve, 66. Iktatva, 
röv., 68. Parancsnok röv., 69. Előtag-
ként néppel való kapcsolatot jelöl, 70. 
Ismételt tiltás, de a Szelén vegyjele is, 
71. Katasztrális hold röv., 72. Lantán 
vegyjele, 73. Közeli hozzátartozó, 75. 
Fekvő bútor, 77. A Duna mellékfolyója 
az NSZK-ban, 78. …-ce-tung (politikus 
volt, 79. … Montand, francia színész és 
énekes, 82. A megfejtés hatodik része, 
85. Olimpic Airways röv., 86. Szeged 
melletti községbe való, 90. Stroncium 
vegyjele, 91. Hüvelyk németül, 92. 
Ormány kezdete!, 93. Kettőzött kettős 
betű, 94. … Szilvia, operaénekesnő, 95. 
Eredő esély, tippmixnél, vagy lóverse-
nyen, 96. Állami intézmény, 97. A 
Meuse folyó másik neve, 100. A meg-
fejtés harmadik része, 105. Szerveze-
tünket folyamatosan érő hatás. 

Függőleges: A megfejtés utolsó része 
(Zárt betűk: S, I, S Á.), 2. Kecsege 
eleje!, 3. Spanyol női név, 4. Város a 
Dunakanyarban, 5. Tízszer száz, 6. 
Szilícium vegyjele, 7. Az ABC utolsó 
betűje, 8. Valamit megengedő nyilatko-
zat, 9. Jóindulatú izomdaganat, 10. 
Ostoba, gyermetegen együgyű, 11. 
Ritka női név, 12. A megfejtés máso-
dik része, 13. Román pénz, 14. Ellen-
őr röv., 15. A megfejtés ötödik része 
(Zárt betű: D, N, Á.), 20. A megfejtés 
első része, 23. Előtagként valaminek 
az új voltát jelöli, 27. Málnás köze-
pe!, 29. Mennyiségi Egység röv., 30. 
Nélkülözhetetlen része valaminek, 31. 
Fényes felületű díszes fajansz, 33. Ón 
vegyjele, 34. Időszámítás előtt röv., 
35. Magnézium vegyjele, 39. Római 
kettő, 40. Abban a huszonnégy órá-
ban, 42. Közömbös jellegű, 43. Osz-
tás közepe!, 45. Hordószerű, de lapos 
hordozható ivóedény, 48. Svájci város 
Davos mellett, 49. Szenegál fővárosa, 
54. Könnyed eleganciát sugárzó 
(régiesen), 55 Oersted röv., 57. A 
legmélyebb női énekhang, 60. Ilyen 
beigli is van, 62. Cári rendelet volt, 
67. Hegedű tartó, 74. Nak-..., 
(ragpár), 76. Scotland … (londoni 
rendőrség), 80. Ráncokat a ruhán 
végig simít, 81. Testet erősít, ellenál-
lóvá tesz, 83. Ruhát vízzel és mosó-
szerrel megtisztít, 84. Ésszel felfogod, 
87. Ilyen kanyar is van az utakon, 88. 
Zsuzsa becézve, 89. A Jupiter négy 
nagy holdjának egyike, 96. Ital, tréfá-
san, 98. Antonov repülőgép röv., 99. 
Sátor eleje!, 100. Azonos mássalhang-
zók, 101. Nemzetközi röv., 102. 
Lisztfinomság egyik jelölése, 103. 
Kisfaludy Sándor névjele, 104. Azonos 
magánhangzók, 106. Gazdasági Társu-
lás röv. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  11 12 13 14 15 
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38     39 40 41 42 43 44 45 46    
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97  98 99 100  101 102 103 104 ? 105  106   

     —           

Lőrinczy Tibor 

„Jön át a pallón. Mély kosár kezében. / Hatvanhat éves s még málnászni ment. /  
Nem félt? - Magamat az Istenre bíztam, / ha megreccsent az erdő odabent.” 

 

Áprily Lajos szép versének folytatása a Függ. 20., 12., vízsz.. 100., 59., függ. 
15., vízsz. 82., 2., függ. 1. számú sorokban olvasható. A helyes megfejtést 2008. 
június 1-ig (akár Interneten!) beküldők nevét „dicsőséglistánkon” közzé tesz-
szük. (A hosszú és a rövid magánhangzók között nem tettünk különbséget.) 

Anyák Napjára 

 

Ismerjék meg a 
Hajdú-Bihar Me-
gyei Vállalkozás-
fejlesztési Alapít-
vány megújult 
s zolgá l tatásai t , 

k e d v e z m é n ye i t ! 
K e d v e z m é n y e s 

M I K R O H I T E L E K 
500.000 - 15.000.000 Ft. 
Beruházási és forgóeszköz 
célokra, akár 10 év futamidő-
vel! Kamat már 6,58%-tól, 
kezelési költségektől mente-
sen! Fedezet: a hitelből vásá-
rolt nagy értékű beruházási 

eszköz is lehet! Kezdő vagy 
csekély banki hitelképességű 
vállalkozásoknak is! 
Akcióink június 30-ig: 
Gyors forgóeszköz hitel: saját 
erő nélkül, 6,58% kamatra! 
30%-al csökkentett pályázat-
készítési díjak. Ingyenes 
forráskombinációs tanács-
adás, a közelmúltban megje-
lent GKM-es vissza nem 
térítendő pályázati lehetősé-
gekről!  
Debrecen, Csapó u. 26.  
Tel: 52/500-330; 52/500-340 
További információ szolgál-
tatásainkról: www.hbmvk.hu 

 

Tisztelt kisvállalkozók! 

Futógála Debrecenben 
 

Idén ötödik alkalommal hirdetik meg a Fuss a fényben Deloitte 
Futógálát. Debrecenben május 18-án kerül sor a futásra. A szer-
vezők mindenkit szeretettel várnak , a Dr. Kettesy Aladár Általá-
nos Iskola és Kollégium Gyengénlátók Általános Iskolájába. 
A Fuss a fényben Deloitte Fu-
tógálát idén a Helios Mozgás-
akadémia Egyesület, a Látássé-
rültek Szabadidős Sportegyesü-
lete, a Demokratikus Ifjúságért 
Alapítvány, valamint a 
Multeam Rendezvényügynök-
ség Kft. szervezésében tartják 
meg. A civil kezdeményezés 
célja a mozgás, az egészséges 
életmód népszerűsítése, és 
annak tudatosítása, hogy egész-
ségesek és hátrányos helyzetű-
ek együtt is sportolhatnak. A 
közös futás nemcsak az össze-
fogás, az együttes fellépés 
nagyszerűségének átélésére ad 
lehetőséget, hanem az épek és 
fogyatékkal élők világának 

kölcsönös megismerésére is. 
Az országos rendezvényt támo-
gatják Habsburg Eilika, Novák 
Péter és Németh Lajos. Az 
országos szintű sportrekreációs 
program versenyszámai: 5,2 
km-es táv, vegyes csapatú 
4x400 m-es váltófutás. A 2008. 
évi futás programját Debrecen-
ben hirdetik meg, a DIA helyi 
hálózata és a Futógála szerve-
zőbizottsága, amelyre vakokat 
és egyéb fogyatékkal élőket, 
valamint látókat is várnak. Az 
első rendezvényre május 18-án 
a Dr. Kettesy Aladár Általános 
I s k o l a  é s  K o l l é g i u m 
Gyengénlátók Általános Iskolá-
jába várják a futni vágyókat.  

A tervezett program: 
14.00-14.30 -, tájékoztatás, ismerkedés,  
14.30-15.15 - játékos mozgásóra 
15.15-16.30 - szabadtéri bemelegítés, futás, nyújtás  
16.30-17.15 - megbeszélés, értékelés, felkészítés a futógálára 
17.15-17.30 - közös zárás mozgással 
Megjelenés: tornacipőben, futó ruhában. 

Idén is a római katolikus temp-
lom kertjében találkozhattak 
(ápr. 24-én) a polgári gyerekek 
a DROGMENTES MAGYAR-
ORSZÁGÉRT MARATON 
futóival. Néhányukat ismerős-
ként üdvözölhettünk, hiszen 
tavaly már sok tanuló letette 
előttük a „DROGMENTES 
KAPITÁNY ® ESKÜJÉT”. 
A drogok használata ellen 
szervezett akció, amelyet támo-
g a t n a k  a  M a g y a r 

Szcientológusok is, hazánk 
legnagyobb ilyen rendezvénye. 
42 napon és 2100 km-en ke-
resztül iskolai drogfelvilágosító 
előadásokkal, drogfelvilágosító 
füzetek osztásával, drogellenes 
aláírásgyűjtéssel és találkozók-
kal a települések, a rendőrség 
és az iskolák vezetőivel, vala-
mint VIP-k bevonásával szer-
vezett nyilvános rendezvények-
kel és média megjelenésekkel. 

                                 pz. 

Ismét érintette Polgárt a  
 

DROGMENTES MAGYARORSZÁGÉRT 
MARATON 



2008. május 9. oldal 

Nemzeti Közlekedési Hatóság 
Észak-alföldi Regionális Igazgatósága 

EA/KA/NS/A/2026/2/2008. sz.  
 

Hirdetmény 
 

FORGALOMBA HELYEZÉSI ELJÁRÁS 
MEGINDÍTÁSÁRÓL ÉS HELYSZÍNI 

SZEMLÉRŐL 
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29/
B. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfele-
lően, a közigazgatási eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket) 29. 
§ (6) és (7) bekezdései alapján értesítem az érintett 
ügyfeleket, hogy hatóságomnál az alábbi 
közigazgatási hatósági eljárás indult: 
Ügy tárgya: Polgár külterületén, a 0296/13-22 hrsz-ú 
területen megépített kereskedelmi- és ipari 
létesítmények külsőközlekedési létesítményeinek 
forgalomba helyezése. Iktatási száma: EA/KA/NS/A/ 
2026/1/2008. 
Építtető megnevezése: M3 City Center Kft. 4024 
Debrecen, Kossuth u. 56. 
Az eljárás megindításának napja: 2008. év április hó 
09. A létesítmény ismertetése: Polgár külterületén, a 
0296/13-22 hrsz-ú területen megépített 
kereskedelmi- és ipari létesítmények külső 
közlekedési létesítményeinek (állami és helyi 
közúton) kiépítése a vízelvezetés megoldásával. 
Ügyintézési határidő: 60 nap (melybe nem 
számítanak bele a Ket. 33. § (3) bekezdésében 
részletezett eljárási cselekmények)  
Érintett hatásterület: A tervezési szakaszon lévő azon 
ingatlanok, melyeket a közlekedési létesítmény 
terület-igénybevétellel érint, melyek az építés 
területével közvetlenül határosak, továbbá melyek 
kapubejárója az útépítéssel közvetlenül érintett 
szakaszhoz csatlakozik. Környezeti hatásvizsgálati 
eljárás hatálya alá tartozó utak esetében a 
hatásvizsgálattal érintett terület. 
A forgalomba helyezési eljárás alapjául a GULIT 
Közlekedéstervező Mérnökiroda. (4024 Debrecen, 
Csapó utca 28.) által 2008. március 26-án záradékolt, 
és a közlekedési hatósághoz benyújtott 
megvalósulási tervdokumentációja szolgál. 
Az ügy iratai, illetőleg a létesítmény 
tervdokumentációja az érintett ügyfelek részére a 
Nemzeti Közlekedési Hatóság Észak - alföldi 
Regionális Igazgatóság Közlekedési Alágazatok 
Főosztályán (4025 Debrecen, Széchenyi u. 46/b. I. 
emelet) az ügyintézőnél hivatali ügyfélfogadási 
időben - előzetesen egyeztetett időpontban -, 
valamint a helyszíni szemlén megtekinthetők. 
Üintéző neve: Árva Károly 
Hivatali elérhetősége: Telefon: 52/507-123 
Az érintett hatásterületen lévőingatlanok 
tulajdonosai, illetőleg ingatlan-nyilvántárásba 

bejegyzett jogszerű használói az eljárás során 
írásban, vagy szóban nyilatkozatot tehetnek. 
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29/
B. § (1) bekezdése alapján a hatósági eljárás 
elektronikus úton nem intézhető 
Az ügymenetre, valamint az irányadó jogszabályokra 
vonatkozó elektronikus tájékoztatás a 
www.nkh.gov.hu honlapon található. 
Értesítem az érintett ügyfeleket, hogy a forgalomba 
helyezési eljárás keretében, az utak építésének, 
forgalomba helyezésének és megszüntetésének enge-
délyezéséről szóló, többször módosított 15/2000. 
(XI. 16.) KöViM rendelet 20. § (3) bekezdése alapján 
2008. április 30. 10,30 órától helyszíni szemlét 
tartok. 
A szemle helyszíne: Polgár külterületén, a 0296/13-
22 hrsz-ú területen megépített kereskedelmi 
létesítmény belső parkolója. 
A szemlével kapcsolatban a következő tájékoztatást 
adom: Az értesítetteknek a helyszíni szemlén való 
megjelenése a Ket. 49. §-a alapján nem kötelező. 
Távolmaradásuk a szemle megtartását nem 
akadályozza. Észrevételeiket a szemle előt írásban, a 
szemle alkalmával szóban, illetőleg írásban 
előadhatják. 
Kifüggesztés napja: 2008. 04. 26.      Levétel napja: 
Debrecen, 2008. április 21. 
Korcsinszky György regionális igazgató nevében és 
megbízásából: 

Varga Lászlóné sk. szakmai tanácsadó 
——————————————————— 

Nemzeti Közlekedési Hatóság  
Észak-alföldi Regionális igazgatósága 

EA/KA/NS/A/2839/1/2008. sz.  
 

Hirdetmény 
 

FORGALOMBA HELYEZÉSI ELJÁRÁS 
MEGINDÍTÁSÁRÓL ES HELYSZÍNI 

SZEMLÉRŌL 
A közúti közlekedésrő szóló 1988. évi I. törvény 29/
B. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltaknak 
megfelelően, a közigazgatási eljárás és szolgáltatás 
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 
(Ket) 29. § (6) és (7) bekezdései alapján értesítem az 
érintett ügyfeleket, hogy hatóságomnál az alábbi 
közigazgatási hatósági eljárás indult: 
Ügy tárgya: Polgár külterületén, a 0296/13-22 hrsz-ú 
területen megépített kereskedelmi- és ipari 
létesítmények belső közlekedési létesítményeinek 
forgalomba helyezése. Iktatási száma: EA/KA/NS/A/ 
2839/0/2008. Építtető megnevezése: M3 City Center 
Kft. 4024 Debrecen, Kossuth u. 56. Az eljárás 
megindításának napja: 2008. év április hó 09. 
Ügyintézési határidő: 60 nap (melybe nem 
számítanak bele a Ket. 33. § (3) bekezdésében 
részletezett eljárási cselekmények) A létesítmény 

ismertetése: Polgár külterületén, a 0296/13-22 hrsz-ú 
területen megépített kereskedelmi- és ipari 
létesítmények belső közlekedési létesítményeinek 
kiépítése a vízelvezetés megoldásával. 
Érintett hatásterület: A tervezési szakaszon lévő azon 
ingatlanok, melyeket a közlekedési létesítmény 
terület-igénybevétellel érint, melyek az építés 
területével közvetlenül határosak, továbbá melyek 
kapubejárója az útépítéssel közvetlenül érintett 
szakaszhoz csatlakozik. Környezeti hatásvizsgálati 
eljárás hatálya alá tartozó utak esetében a 
hatásvizsgálattal érintett terület. 
A forgalomba helyezési eljárás alapjául a kivitelező 
Magyar Aszfalt Kft. által, 2008. március 18-án 
záradékolt, és a közlekedési hatósághoz benyújtott 
megvalósulási tervdokumentációja szolgál. 
Az ügy iratai, illetőleg a létesítmény 
tervdokumentációja az érintett ügyfelek részére a 
Nemzeti Közlekedési Hatóság Észak - alföldi 
Regionális Igazgatóság Közlekedési Alágazatok 
Főosztályán (4025 Debrecen, Széchenyi u. 46/b. L 
emelet) az ügyintézőnél hivatali ügyfélfogadási 
időben - előzetesen egyeztetett időpontban -, 
valamint a helyszíni szemlén megtekinthetők. 
Ügyintéző neve: Árva Károly 
Hivatali elérhetősége: telefon: 52/507-123 
Az érintett hatásterületen lévő ingatlanok 
tulajdonosai, illetőleg ingatlan-nyilvántarásba 
bejegyzett jogszerű használói az eljárás során 
írásban, vagy szóban nyilatkozatot tehetnek. A közúti 
közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29/B. § (1) 
bekezdése alapján a hatósági eljárás elektronikus 
úton nem intézhető. Az ügymenetre, valamint az 
irányadó jogszabályokra vonatkozó elektronikus 
tájékoztatás a www.nkh.gov.hu honlapon található. 
Értesítem az érintett ügyfeleket, hogy a forgalomba 
helyezési eljárás keretében, az utak építésének, 
forgalomba helyezésének és megszüntetésének enge-
délyezéséről szóló, többször módosított 15/2000. 
(XI. 16.) KöViM rendelet 20. § (3) bekezdése alapján  
2008. április 30. 11,00 órától helyszíni szemlét tartok. 
A szemle helyszíne: Polgár külterületén, a 0296/13-
22 hrsz-ú területen megépített kereskedelmi 
létesítmény belső parkolója. 
A szemlével kapcsolatban a következő tájékoztatást 
adom: Az értesítetteknek a helyszíni szemlén való 
megjelenése a Ket. 49. §-a alapján nem kötelező. 
Távolmaradásuk a szemle megtartását nem 
akadályozza. Észrevételeiket a szemle előtt írásban, a 
szemle alkalmával szóban, illetőleg írásban 
elődhatják. 
Kifüggesztés napja:                    Levétel napja: 
Debrecen, 2008. április 21. 
Korcsinszky György regionális igazgató nevében és 
megbízásából: 
 

Varga Lászlóné sk. szakmai tanácsadó 

NEKROLÓG 
 

Aranyos József nyugállományú 
rendőr törzszászlósról. 
1951. január 23-án Polgáron született 
munkás családban. Négyen voltak 
testvérek. Folyás községben járta ki 
az általános iskolát, azután Kazinc-
barcikán vegyipari szakmunkás 
végzettséget szerzett. 
Fiatalon sorkatonai szolgálatra vo-
nult be a BM. Határőrség Nyírbátori 
kerületéhez, ahol becsülettel helyt-
állt. Szakaszvezetőként, „Kiváló 
határőr” kitüntetéssel szerelt le. 
1973-ban megismerte élete párját, 
Pázmándi Máriát, akivel házasságot 
kötött. Két gyermekük született, 
József és Mariann. 
A katonai élet során megszerette az 
egyenruhát, ezért 1975-ben a polgári 
rendőrőrsön jelentkezett rendőr-
nek. Ezt a pályát élethivatásául 
választotta.  
Járőrként kezdte a szolgálatot, de 
rövid időn belül „alapfokú”, majd 
„zászlósképző” iskolára jelentkezett. 
Tanulmányait kitűnő eredménnyel 
végezte el, Polgáron Ő volt az első, 
aki „Kiváló rendőr” oklevelet kapott 
és soron kívül törzszászlóssá léptet-
ték elő. Éveken át körzetmegbízott 
volt, -majd közel 20 év szolgálati 
viszony után-, őrsparancsnoki kine-

vezést kapott. Mindvégig szülőfalujá-
ban maradt, hivatását szerető, hatá-
rozott fellépésű rendőr lett. A pa-
rancsnokaitól több elismerést, a 
belügyminisztertől a „Közbiztonság” 
arany fokozatú kitüntetésben része-
sült. Eredményes munkáját a ki-
egyensúlyozott családi háttér bizto-

sította. Folyamatosan tovább képez-
te magát. 1985-ben a gimnáziumi 
érettségi bizonyítványt is megszerez-
te és a rendőrtiszti iskolára készült. 
Magas fokú jogi ismereteket sajátí-
tott el. A törvényeket nemcsak betar-
totta, de másokkal is betartatta. A 
hivatásának élt. Nála a telefon és a 

kapucsengő bármikor szólhatott -
gyermekeit és feleségét sem zavarta- 
Józsi rögtön indult. Hívta a köteles-
ség. Segített a rászorulókon, ha 
kellett határozott fellépéssel. Szigo-
rú, de jó ember volt.  
Maga kérte előnyugdíjazását, amit 
teljesítettek előljárói, két évtized 
rendőri munka után. Nyugdíjas éveit 
nem pihenéssel töltötte, hanem 
fegyveres biztonsági őrként az OTP 
Banknál dolgozott, közel tíz évet.  
2007 szeptemberében a munkahe-
lyén lett rosszul és kórházba került, 
ahol kétszer is életmentő beavatko-
zásra került sor. Bízott a gyógyulás-
ban. Amikor meglátogattam, beteg-
ágyánál azt mondta: „Csak egy év és 
újból dolgozni fogok!” 
Az állapota sajnos nem javult. Hiába 
volt az odaadó ápolás, felesége, 
leánya és fia gondossága, 2008. 
április 19-én Józsi elhalálozott.  
Április 24-én helyezték örök nyuga-
lomba a polgári köztemetőben, ahol 
a családtagokon kívül barátok, isme-
rősök, tisztelők százai rótták le ke-
gyeletüket.  
Aranyos József kiváló rendőrként és 
nagyszerű, mindig segíteni kész 
emberként marad meg emlékeze-
tünkben. 

Ferenczi István 
ny. á. rendőr hadnagy 

Rendőrök vitték utolsó útjára Aranyos József koporsóját. Goda Dénes  fő-
törzsőrmester, Karafa Tamás főtörzsőrmester, Erős János főtörzszászlós és 
Gál Miklós őrnagy. 
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Masszázs az Ön egészségére!  
 

talpmasszázs 
svédmasszázs 
gyógymasszázs 
thai masszázs 

 

Várom szeretettel  
egy testet-lelket felfrissítő masszázsra,  
a polgári strandfürdőn május 15.-tõl. 

 

Bejelentkezés Hornyák Tünde gyógymasszőrnél. 
 

Telefon: 30-289-3203 

 
 

 
K & H  Biztosító várja 

Kedves Ügyfeleit 

DÖNTS OKOSAN! 

Nyitva tartás: 
hétfő, kedd, szerda:            8 órától  16 óráig 
csütörtökön:                                                                                                               8 órától  18 óráig 
pénteken:                                                                                                                                                   8 órától  13 óráig 
 

Előzetes egyeztetés alapján más  
időpontban is fogadjuk, illetve 
biztosítás, felkeressük Önt. 
 

Molnár János helyi képviselő 
tel: 52/ 391-194, 20/ 444-0948 
e-mail: mailto:moljan6@freemail.hu 
 

Molnár Csilla helyi képviselő 
tel: 30/ 410-1491 
e-mail: mocsi03@freemail.hu 

Tisztelt Ügyfeleink! 
(és leendő Ügyfeleink)! 
 

A K & H Biztosító az autóbusz pályaudvar 
melletti bevásárló udvarban (az emeleten) 
várja Önöket. 
 

Gépjármű felelősség- és CASCO biztosítás, 
lakás- és vagyonbiztosítás,  
többféle élet és balesetbiztosítás. 
 

Közvetítjük a K&H Bank által 
folyósított hiteleket: 
Személyi-, szabad felhasználású  
ingatlanfedezetű és lakásvásárlási hitelek. 
Teljes körű helyi ügyintézés 

 SNELL-VILL KÖLCSÖNZŐ 
 

Suzuki sedan:                                                                                            4000 Ft/nap 
Utánfutó:                                                                                                                                                                                                                                   500 Ft/2óra - 1000 Ft/nap 
Bontó- Fúrókalapács:                                                    27J-os 4000 Ft/nap 
Fúrókalapács:                                                    8.8J-os 2000 Ft/nap 
Lap-vibrátor:                                                                        4000 Ft/nap 
Magas-nyomású vizes-mosó:                                                       1000 Ft/nap 
Benzinmotoros láncfűrész:                                  800 Ft/óra, 5000 Ft/nap 
Betonkeverő 150 L-es kiszállítva:          900 Ft/nap 4000 Ft/hét 
Takarítógép:                                                                              2000 Ft/nap  
Gyermek Quad:                                                                           3500 Ft/óra 
Felnőtt Quad:                                                                                                   5000 Ft/óra „stb” 
 

Polgár Benczúr u 52.  Tel: 20/ 9696-448 

Kölcsönzés 
 

Utánfutó (nagy teherbírású) 500 — 1.300 Ft/nap  
számlaképesen 

 

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva 
 

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76. 
 

Telefon: 20/313-0283 

RENDELÉSÉT 1 ÓRÁN BELŰL MINDÖSSZE 250 FT-ÉRT 
HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK POLGÁRON IS 

MEGNYITOTTUNK… 
 

Ajánlatunk: 
 

Tőke (sertés, marha), bőrös malac húsok, 
valamint füstölt termékek, szalonnák, kolbászok  
és felvágottak, kedvező árakon, házias ízekkel. 

 

Cím: Polgár, Hősök út 26 szám 
a központi buszmegállónál (a butik soron) 

 

Nyitva tartás:                          hétfő - péntek: 7,00 - 17,00 
                                                    szombat: 7,00 - 13,00 
 

Sok szeretettel várom vásárlóimat! 

 

T ájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy az elmúlt időszak rendkí-
vül sok eseménye miatt, néhány rendezvényről, ballagásról, kiállítá-
sokról, a Költészet Napjáról, sport, és egyéb versenyek eredményről 
csak a következő PolgárTársban tudunk beszámolni.  
Szándékunk szerint a BELÁHAPI Fesztivál képeiből is előveszünk 
még néhányat.  
Némi késéssel adjuk közre a Kék Hírek mellékletét képező tájékozta-
tót is a megemelkedett közlekedés bírságokról. 
Megértésüket köszönjük.                                                  A szerk. 
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1, 3, 5. 
2. 
4. 
6. 
6. 
7. 
8. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 

TARTALOMJEGYZÉK                                                                     oldal 
15 eredményes évünk ad okot az ünneplésre (15 éve kapta vissza városi rangját Polgár) 
Fordított nap a testületi ülésen, Fiatalok az egyházban 
Városházi hírek, Értékesítési felhívás, Április 15-én nyit a Strandfürdő (Jegyárak) 
Óvodások a Város Napján, A Vásárhelyi Hét gyermekszemmel, 
A horgászverseny és a „33-as cserászka főző viadal” eredménye 
Egyesületi hírek, KÉK HÍREK, Labdarúgás, Baba- és gyermek szépségverseny 
Drogmentes Magyarországért Maraton, Futógála Debrecenben, Mikrohitel hirdetés 
Anyák Napjára (Keresztrejtvény) 
Hirdetmények, Nekrológ (Aranyos József ny.á. r törzszászlós) 
Reklám, Tájékoztató 
Közlemények, Vers, Rejtvénymegfejtés, Megfejtők, Köszönetnyilvánítás 
Fotó összeállítás a BELÁHAPI Fesztivál zárónapjáról, (Táncgála) 

K  E  R  E  S  Z  T  R  E  J  T  V  É  N  Y  
   M  E  G  F  E  J  T  É  S     

Gratulálunk Csukai Sándor Polgár 
Vereczkei u. 7. sz., Dobár Csabáné 
P. Deli M. u. 4.sz. és Újváry Béláné 
P. Csaba u. 2. sz. alatti kedves olva-
sóinknak, amiért áprilisi „Ki mond-
ta?” c. keresztrejtvényünk helyes 
megfejtését szerkesztőségünkbe eljuttatták. 
A megfejtés: Qendel Gáspár, Pató Pál úr, 
Zalatnay Sarolta, Dezső, Galileo Galilei, Doktor 
Bubó, Martin Luther King, Neil Armstrong, 
Virág elvtárs, Louis Armstrong, Rodolfó, Láng 
Vince, Bendegúz, Koncz Zsuzsa. 

 

Tisztelt Vállalkozó! 
 

Tájékoztatjuk arról, hogy az Európai 
Unió Parlament és a Tanács 
1893/2006/EK rendelete 2008. január 
1-jétől az EU tagországok számára -
így Magyarországnak is- kötelezően 
elrendelte a gazdasági tevékenységek 
statisztikai osztályozását, azaz a 
TEÁOR’08 besorolást. 
A Magyar Közlöny 155. számában 
kihirdetésre került az egyes adótörvé-
nyek módosításáról szóló 2007. évi 
CXXVI. törvény, amelynek 479.§ (2) 
bekezdése rendelkezik az egyéni vállal-
kozók tevékenységét jelölő szakmakó-
dok cseréjéről.  
Ezért minden egyéni vállalkozónak az 
új szakmakódokra való átvezetést szék-
helye szerinti Okmányirodánál 2008. 
július 1-ig köteles bejelenteni a körzet-
központi jegyzőhöz. 
Az egyéni vállalkozó illetékmentesen 
kérheti a vállalkozói igazolvány cseré-
jét, ha arra kizárólag a meghatározott 
osztályozási rendszerre való áttérés 
érdekében van szükség. 
 

Elérhetőségeink: Tel: 52/573-544 
e-mail: polgarhiv@axelero.hu 
 

Ügyintézés:  
Hatósági és Okmányiroda földszint 15. 
ajtó. 
 

               Polgármesteri Hivatal 

Vállalkozói  
igazolvány csere 

Mindig friss információkat talál a városi esemé-
nyekről a www.polgar.hu internetes oldalon. 

 

Köszönetet mondunk  
mindazoknak, akik  

felejthetetlen halottunk 
 

Aranyos József 
nyugállományú 

rendőr törzszászlós 
 

temetésén megjelentek, 
ravatalára koszorút, virágot helyeztek 

és mélységes bánatunkban  
részvéttel osztoztak 

 

                             A gyászoló család 

1951- 2008. 

Molnár János a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnöke minden szerdán 14,00 – 
16,00 óra között fogadóórát tart a Polgár-
mesteri Hivatalban. A Bizottság elnökének 
akadályoztatása esetén Szalontai Sándor a 
Bizottság alelnöke, vagy a Bizottság vala-
mely más tagja helyettesíti. 

A Szociális és Egészségügyi 
Bizottság fogadóórája 

Polgáron az orvosi  
ügyelet telefonszáma 

52/392-295 

Adótájékoztató! 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy a 2007. 
évről benyújtandó állandó jellegű helyi ipar-
űzési adó bevallásának benyújtási határideje: 
2008. május 31. 

 

A helyi iparűzési adó mértéke: 2% 
 
 

Adóbevallási és befizetési határidők:  
 

− május 31; a helyi iparűzési adóbevallás 
benyújtásának határideje, valamint ezzel 
egyidejűleg a 2007. évre megfizetett adóelő-
leg és az éves tényleges adó közötti különbö-
zet megfizetésének, ill. visszaigénylésének 
kezdő időpontja 

− szeptember 15; a 2008. évi adóelőleg II. 
félévi részletének megfizetése a 2008. évre 
kibocsátott fizetési meghagyás alapján 

− december 20; adóelőleg-kiegészítési 
(feltöltési) kötelezettség a 2008. évi várható 
éves fizetendő adó összegére 

 

Késedelmes befizetés esetén késedelmi pótlék 
kerül felszámításra, melynek mértéke minden 
naptári nap után a felszámítás időpontjában ér-
vényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-
öd része.  
Az adóbevallás be nem nyújtása, ill. annak 
késedelmes teljesítése esetén az Adózás rendjé-
ről szóló 2003. évi XCII. törvény 172.§-a alap-
ján a magánszemély adózó 200 ezer Ft-ig, más 
adózó 500 ezer Ft-ig terjedő mulasztási bírság-
gal sújtható, ezért kérjük a határidő pontos be-
tartását! 
Bevallási nyomtatvány beszerezhető a Polgár-
mesteri Hivatal fsz. 6-9. számú irodáiban, vala-
mint letölthető a www.polgar.hu honlapról.   
Helyi adókkal kapcsolatos ügyintézés:  52/573-
527, 573-529, 573-547 
e-mail: helyiado@polgar.hu 
 
 

                Polgármesteri Hivatal 

www.polgar.hu Tavaszi  
lomtalanítás 

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy a 
„Tavaszi lomtalanítási akció” Polgáron 
 

 a  kedd, szerda, csütörtöki  
szemétszállítási körzetben  

2008. május 17-én szombaton 
 

történik és ekkor szállítják el a Hajdú-
sági Hulladékgazdálkodási Kft. jármű-
vei a lomnak minősülő hulladékot. 
Az ingatlanon összegyűlt, feleslegessé 
vált, kisebb terjedelmű bútordarabokat, 
berendezési tárgyakat valamint rongyot, 
ruhát, falevelet, virágmaradványokat, 
egyéb kommunális hulladékot gyűjtő-
edénybe vagy zsákba – melynek súlya 
darabonként nem haladhatja meg a 30 
kg-ot – tegyék ki a megszokott helyre a 
közterületen. 
Ingatlanonként maximum 0,5 m3 hulla-
dékot szállít el  közszolgáltató. 
Kérünk minden érintettet, hogy a lom-
talanítási akció napján legkésőbb reggel 
7 óráig helyezzék ki az elszállíttatni 
kívánt hulladékot! 

 

Hajdúsági  
Hulladékgazdálkodási Kft. 

Ezúton is tájékoztatom a város lakossá-
gát, hogy az önkéntes vállalásomnak 
eleget téve, a májusi nettó polgármesteri 
fizetésemet, a BELÁHAPI Fesztivál 
programjainak és a versenyek díjazottja-
inak támogatására fordítottam.   
 

Tóth József  
polgármester 

Közlemény!  

A Tökös tónál eladó, két 1008 m2-es telek. 
(30 m2-es épület létesítésére alkalmasak.) A 
villanyhálózat ki van építve. Érdeklődni 8-
20 óráig a (30)302-8992, vagy 18-22 óra 
között a (46)377-277-es telefonszámon. 

Juhász Gyula 

Temetés 
 

Aranyosan és feketén döcög 
Szent Mihály lova őszi fák között. 
Az emberek megnézik csendesen, 
Ki az, akinek útja végtelen? 
És tovább mennek, mert az élet int, 
Majd egyszer ők is jönnek erre mind. 
Majd egyszer, ó, de addig áll a harc 
És vár a győzelem, vagy a kudarc. 
Majd egyszer, ó, de addig nem lehet 
Sokat időzni a halál felett. 
Menni, sietni és rohanni kell, 
Versenyt röpülni még a többivel. 
Csak egy gyerek s egy költő, két gyerek 
Bámulja még tovább a szekeret. 
A költő lelkében egy húr remeg 
És rajta egyszerre fölzengenek 
 

A végtelenség és a semmiség. 
A gyermek is fölsóhajt: Ó, mi szép! 
 

 X X W W W   X X X X X 

Gondozott, ápolt kertre vágyikGondozott, ápolt kertre vágyikGondozott, ápolt kertre vágyikGondozott, ápolt kertre vágyik????    
    

Polgáron és környékén  

fűnyírást, kaszálást fűnyírást, kaszálást fűnyírást, kaszálást fűnyírást, kaszálást     
vállalok!vállalok!vállalok!vállalok! 

Olcsó, megbízható és precíz munkavégzés! 
 

FORDULJON HOZZÁM BIZALOMMAL! 
 

Tel: (52)704Tel: (52)704Tel: (52)704Tel: (52)704----091, (30)557091, (30)557091, (30)557091, (30)557----66666666----29292929    
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Reluxa·•••• Szalagfüggöny·•••• 

Roletta 
 

 

Polgár Város  
Önkormányzatának Lapja 

 

Szerkesztőség:  
Polgármesteri Hivatal  

4090 Polgár, Barankovics tér 5. sz. 
 

: (52)573–533, (30)239–1320  
 

e-mail: polgartars@t-email.hu 
 

Felelős kiadó: 
Polgár Város Önkormányzata 

 

Nyomda: 
REPROPRINT Kft. Tiszaújváros 

Felelős vezető: Béke László 
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ISSN: 1217 – 8799 
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Meg nem rendelt  
fotókat és kéziratokat  

nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza! 

 

 

A PPPPolgárolgárolgárolgár     TTTTáááárrrrssss    
 

szerkesztőségének tagjai:  
 
 

Főszerkesztő: 
 

Polonkai Zoltán 
 

Rovatvezetők: 
 

dr. Linczenbold Levente 
Lőrinczy Tibor 

Lukácsné Györfi Lilla 
Papp Imre 

dr. Váliné Antal Mária 
    

Az újságban látható, szerző megjelölése 
nélküli fényképeket  Polonkai Zoltán 
készítette, a más forrásból származó 

fotók eredetét feltüntetjük! 

FERGETEGES TÁNCGÁLA FERGETEGES TÁNCGÁLA FERGETEGES TÁNCGÁLA FERGETEGES TÁNCGÁLA AAAA    

Az időjárás gonosz próbálkozásai ellenére, kora nyári napsütésben kezdődött május 2-án délután a Kálvária-domb előtti téren a Táncgála, amely-
nek sztárvendégei Karsai Zita és Túri Lajos táncművészek voltak. A közönséget elbűvölte a produkció. A helyi és vendég tánccsoportok tagjai is 
ámulva lesték a „nagyokat”. A műsorszám végén Tóth József polgármester köszöntötte a táncművészeket, és közösen nyújtották át a fellépő 
csoportok vezetőinek a BELÁHAPI Fesztivál Emléklapját. Ezután az élelmesebbek „benyomultak” az öltözőnek kinevezett sátorba, és a két 
sztár angyali türelmének köszönhetően elkezdődhetett a (végeérhetetlen) közös fényképezkedés. 

FESZTIVÁL ZÁRÓ NAPJÁNFESZTIVÁL ZÁRÓ NAPJÁNFESZTIVÁL ZÁRÓ NAPJÁNFESZTIVÁL ZÁRÓ NAPJÁN    

A Táncgálán fellépett a Bogi Dance polgári majorette, a Világ-Virága polgári 
Társastánc, a Magyar Gimnasztráda polgári, Görbeháza Általános Iskola (a 
középső sor bal szélső fotóján láthatóak), a Tiszaújváros Break, Debrecen 
Hastánc (a következő képen), a Dance Aerobik Club, és a Csillogó Gyöngy-
szemek furtai csoportja (a jobb szélső fotó). A szórakozásra szánt nap éjfélig 
tartó nosztalgia discoval ért volna véget, de ezt az időjárás már nem támogat-
ta és a mezőgazdasági termelők által bizonyára örömmel várt aranyat érő 
májusi eső véget vetett a mulatságnak. Alsó képünk DJ. Vamo és DJ. Carry 
által többször is bejelentett „utolsó” zeneszám egyike közben készült az 
égzengéssel, villámlással, záporral dacoló utcabálozókról.                   pz. 


